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ЦЕНТР ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ОДАРЕННЫХ ШКОЛЬНИКОВ 

Задания для получения приглашения на кружок по физике для 11 класса 

ВНИМАНИЕ! 
1. За 1 час 30 минут Вам необходимо решить как можно больше задач, и не позднее, чем в 20:30 направить 

фотографию или скан решения на адрес: physcdoosh2020@mail.ru с копией на smsphys@gmail.com. Обязатель-

но оправьте работу, даже если Вам кажется, что решено очень мало задач (всего одна или даже ни одной)! 

2. На каждом отдельном листе с ответами и решениями необходимо написать класс обучения, фамилию, 

имя и отчество участника тестирования, удобное время посещения кружка. 

3. Ответы и решения можно писать как на отдельном листе/листах, так и на распечатанном листе с 

заданиями. 
 

Класс: ____ Фамилия, имя, отчество: _______________________________________________________ 
 

Смена в школе ______ Удобное время посещения кружка: по четвергам     с 14:45   или   с 17:15 
             (ненужное время зачеркнуть) 

Задания 

11.1. Из жесткого шланга, расположенного на поверхности земли, бьет струя воды со 

скоростью 10 м/с. Шланг медленно вращают вокруг вертикальной оси, одновременно с 

этим меняется угол его наклона. Определите максимальную площадь, которую можно 

полить этим шлангом. 

Решение:                       

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          
При недостатке места пишите на дополнительном 

листочке                 

11.2. Расставьте силы, действующие на тела и подвижные блоки в системах на рис. а и б. 

Определите, возможно ли в них равновесие, и если да, то при каком соотношении масс. 

Решение:                       
а)             б)             

                          

                          

                          

                          

                          
При недостатке места пишите на дополнительном 

листочке                 

11.3. Груз в течение 1 мин равномерно поднимают на высоту 20 м с помощью подвижного 

блока. Определите массу груза, если мощность мотора, наматывающего на свой вал веревку, 

составляет 1 кВт. Груз какой массы эта система сможет поднимать с ускорением 2 м/с
2
? 

Решение:                       

                          

                          

                          

                          

                          
При недостатке места пишите на дополнительном 
листочке                 
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11.4. Постройте изображения предмета в несимметричной (с отрезанной частью) лин-

зе, главная оптическая ось которой обозначена OO' и укажите их области видимости. 

Решение:                       

 

 

                      

                          

                          

                          

                          
При недостатке места пишите на дополнительном 
листочке                 

11.5. Вольтметр, подключаемый поочерёдно последовательно и парал-

лельно резистору R, показывает одинаковое напряжение. Найти сопро-

тивление вольтметра, если R=10 Ом, а r=0,01 Ом. 

Решение:                       

                          

                          

                          

                          

                          

                          
При недостатке места пишите на дополнительном 

листочке 
                

11.6. В центре незаземленной незаряженной металлической сферы находится точеч-

ный заряд q1 = 1 нКл. Снаружи сферы на расстоянии R = 1 м от её центра находится вто-

рой заряд q2 = 1 нКл. Определите электрические силы, действующие на заряды. 

Решение:                       

                          

                          

                          

                          

                          
При недостатке места пишите на дополнительном 

листочке 
                

11.7. На рис. представлен график замкнутого теплового процесса. Участок 2-3  изо-

терма. Постройте графики этого процесса в координатах Т(V) и р(Т). 

Решение:                       

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          
При недостатке места пишите на дополнительном 
листочке                 
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